

Счастья и солнца вам дети!

Ноябрь 2024г.



# Школьные окна

Школьная газета МБОУ Школы-интерната г. Моздока

ТЕМЫ НОМЕРА:

«БРЕЙН-РИНГ»

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ЛИНЕЙКА

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОТЦА

ПОСВЯЩЕНИЕ  
1  
КЛАССНИКОВ  
В  
ПЕШЕХОДЫ

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ

КОНКУРС РИСУНКОВ

«Сообщи где торгуют смертью»



День народного Единства

04.11.15. В ДК состоялся концерт, посвященный празднику - 4 ноября - Дню народного единства. На концерте присутствовали волонтеры школы-интерната 7 кл и 8 кл. вместе со своими руководителями. Учащиеся 6 б класса совместно с классным руководителем Шашуковой М. Б. посетили концерт и выставку посвященную Дню Народного Единства.



## День народного единства России в наше время

В честь дня Казанской иконы Божьей матери и славной победы русской армии над польскими интервентами, президент РФ В. Путин в 2005 году подписал указ об учреждении в России 4 ноября нового государственного праздника, Дня народного единства. А сама идея отмечать праздник именно в этот день принадлежит Межрелигиозному совету России. Поэтому День народного единства является не только светским, но и межрелигиозным праздником, который отмечают все жители страны и представители разных религий и конфессий.

## Традиции Дня народного единства России

Было бы ошибкой считать, что День народного единства в России заменил собой всеми любимое 7 ноября. Но, как и 7-го ноября, в этот торжественный день проходят концерты, демонстрации и массовые шествия, благотворительные акции. Также в этот день обязательно устраивается торжественный правительственный прием в Большом Кремлевском зале, на котором награждаются люди, внесшие большой вклад в развитие и процветание России. Вечером 4 ноября стало доброй традицией устраивать визуальные шоу и фейерверки, праздничные гуляния и концерты.

Сейчас в России День народного единства становится все популярней. Ведь гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее, и вера в ее счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.

## Посвящение первоклассников в юные пешеходы!

Отряд ЮИД 5 «А» класса под руководством Агузовой Л.Г. провел посвящение первоклассников в юные пешеходы!!!! Учащиеся 5 а класса познакомили учеников первых классов с правилами ПДД и дорожными знаками. В конце мероприятия были вручены светооражающие значки нашим юным пешеходам.



Стали известны результаты районного конкурса рисунков «Сообщи где торгуют смертью» наши ученицы входящие в школьный художественный кружок заняли все три призовых места !

1 Место - Мурадова Рахима

2 Место - Симонова Варвара

3 Место - Ибрагимова Амина.

Поздравляем, дальнейших успехов!



## «БРЕЙН-РИНГ»

15 октября 2024 года исполнилось 210 лет со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова (1814—1841). В преддверии замечательной даты в МБОУ Школе-интернат г. Моздока по инициативе учителя русского языка и литературы Шаповаловой Анны Вадимовны прошла игра «Брейн-ринг» где принимали участие ученики 6-7 классов. Ученики отвечали на вопросы о жизни поэта Ю.Лермонтова и читали стихи.



## «165-летие со Дня рождения Коста Левановича Хетагурова»

Игра «Брейн-ринг» 15 октября 1859 года в селении Нар в семье военного Левана Хетагурова родился осетинский поэт, драматург, публицист и живописец Коста Хетагуров. 2019 год в Северной Осетии был объявлен годом Коста Хетагурова. В 15 октября 2024 г. Северная Осетия отметит 165-летие со Дня рождения Коста Левановича Хетагурова. В преддверии замечательной даты в МБОУ Школе - интернат г. Моздока по инициативе советника директора по воспитанию Джамили Умашевой и учителя осетинского языка Калоевой Ларисы Петровны прошла игра «Брейн-ринг» где принимали участие ученики 8-9 классов. Я хочу сказать слова Коста, которые выражали смысл его жизни и творчества.

*«Я счаствия не  
знал, но я готов  
свободу, Которой  
я привык как  
счастьем  
дорожить,  
Отдать за шаг  
один, который бы  
народу Я смог  
когда-нибудь к  
свободе  
проложить.»*



## «Линейка»

25.10.2024 г. в нашей школе была проведена линейка, на которой подвели итоги четверти, вручили грамоты, дипломы. С ребятами проговорили о безопасности на осенних каникулах. Всем хорошего отдыха!)))



## Всемирный день отца День отца

Ежегодный праздник в честь отцов, отмечаемый во многих странах. В России День отца отмечается с 2021 года в третье воскресенье октября. В преддверии этого праздника по инициативе советника директора по воспитанию Джамили Умашевой были проведены следующие мероприятия: 1.Открытки папам 2.Рисунки «Мой папа герой» 3.Классный час «Самый лучший папа» «У каждого ребёнка свой папа, самый сильный и самый лучший и хороший».



## ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ



Социальным педагогом Улановой Л.А были проведены профилактические беседы среди учащихся по теме **«квадробинга»** – субкультуры, популярной среди детей и подростков, характеризующейся подражанием повадкам животных, ношением масок и костюмов.

Главный редактор: Уланова Л.А.

Журналисты: Абакарова Элина, Ибрагимова Амина.

Ежемесчная газета творческого объединения учеников школы-интерната «Школьные окна»

Адрес редакции: г. Моздок, ул. Кирова №4 Телефон: 3-29-90

E-mail: mozdok-int1@list.ru